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PAUTA DA 7ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, DO DIA 

05 DE MAIO DE 2014, DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 
LEGISLATURA 2013 - 2016, SOB A PRESIDÊNCIA DO 
VEREADOR JOSÉ LUIZ SERRA, REALIZADA ÀS 19H, NO 
PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE PEDREIRA - 
"PRESIDENTE TANCREDO DE ALMEIDA NEVES". 

 
 

E X P E D I E N T E 
 
 
01 – ATAS: 
 
 
Ata da 6ª Sessão Legislativa Ordinária, realizada no dia 22 de 
abril de 2014. (APROVADA); 

 
Ata da 3ª Sessão Legislativa Extraordinária, realizada no dia 29 
de abril de 2014. (APROVADA). 
  
 
02 - EXPEDIENTE APRESENTADO PELO PREFEITO 
MUNICIPAL: 
 
 
PROJETO DE LEI Nº 46/14 – Autoriza a cessão de parte do 
imóvel em comodato de cessão de uso à EPTV – Empresa 
Paulista de Televisão S/A. (CONTÉM REQUERIMENTO DE 
URGÊNCIA ESPECIAL: APROVADO – MÉRITO: 
APROVADO). 
 
 
03 – EXPEDIENTE APRESENTADO PELOS SENHORES 
VEREADORES: 
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PROJETO DE LEI Nº 45/14 – SRS. ALESSANDRO LUÍS DE 
GODOY E CRISTIANO ALEX ELIAS – Autoriza a concessão 
de incentivo econômico (desconto) na tarifa de água como 
estímulo à redução do consumo. 
 
 
04 – EXPEDIENTE RECEBIDO DE DIVERSOS: OFÍCIOS: 
 
 
05 - PARECERES: 
 
 
06– REQUERIMENTO:  
 
 
REQUERIMENTO Nº 33/14 – DR. JAYRO GOUVEIA 
GOULART FILHO – Solicitando informações ao Prefeito 
Municipal sobre a reserva de vagas de estacionamento em vias 
públicas para idosos e portadores de necessidades especiais. 
(APROVADO). 
 
 
07 - INDICAÇÕES: (ENCAMINHADAS): 
 
 
INDICAÇÃO Nº 79/14 – SR. LUIS HENRIQUE ARAUJO – 
Solicitando que se estude a alteração do atual local onde vem 
sendo realizada a tradicional “Feira” aos domingos, mais 
precisamente defronte a Central Municipal de Saúde, à Rua 
Miguel Sarckis, para a Rua Odavilson Uttembergue (rua do 
Materiais de Construção Dú e Batata); 
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INDICAÇÃO Nº 80/14 – SR. ANTONIO GANZAROLLI 
FILHO – Solicitando a construção de sanitários públicos na área 
externa do Paço Municipal, onde está localizado o 
estacionamento de veículos da Prefeitura Municipal de 
Pedreira; 
 
INDICAÇÃO Nº 81/14 – DR. JAYRO GOUVEIA GOULART 
FILHO – Solicitando a colocação de 3 (três) lâmpadas nas 
luminárias na Praça dos Aposentados Primo Vanini, na Vila 
Monte Alegre; 
 
INDICAÇÃO Nº 82/14 – DR. JAYRO GOUVEIA GOULART 
FILHO – Solicitando a construção e a sinalização de rampas de 
acesso nos bairros cercados por guias e sarjetas, em calçadas, 
para acesso de deficientes físicos; 
 
INDICAÇÃO Nº 83/14 – DR. JAYRO GOUVEIA GOULART 
FILHO – Solicitando a permanência, em forma de rodízio de 
horários, dos taxistas até às 22h nos pontos estabelecidos; 
 
INDICAÇÃO Nº 84/14 – DR. JAYRO GOUVEIA GOULART 
FILHO – Solicitando a retirada de entulhos e a capinagem do 
mato em toda a extensão da Rua José Achoteque, localizada no 
Parque Bela Vista; 
 
INDICAÇÃO Nº 85/14 – DR. JAYRO GOUVEIA GOULART 
FILHO – Solicitando a colocação de 3 (três) mastros de 
Bandeira na Praça Ângelo Ferrari (Jardim Público), defronte a 
Câmara Municipal, para hasteamento das bandeiras do Brasil, 
Estado de São Paulo e de Pedreira; 
 
INDICAÇÃO Nº 86/14 – DR. JAYRO GOUVEIA GOULART 
FILHO – Solicitando a colocação de um tambor de lixo e a 
retirada de entulhos na Rua Felix Moreno, defronte a Cerâmica 
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São José; 
 
INDICAÇÃO Nº 87/14 – DR. JAYRO GOUVEIA GOULART 
FILHO – Solicitando a instalação de faixas anti-deslizantes nos 
degraus da escada de acesso da Central de Saúde, para 
prevenção de quedas; 
 
INDICAÇÃO Nº 88/14 – DR. JAYRO GOUVEIA GOULART 
FILHO – Solicitando fixar cartazes contendo a Lei nº 8.069/90 e 
o Artigo 4º do Estatuto da Criança e do Adolescente em Postos 
de Saúde e no Hospital Municipal; 
 
INDICAÇÃO Nº 89/14 – DR. JAYRO GOUVEIA GOULART 
FILHO – Solicitando a reforma do banheiro público, 
contemplando com rampa de acesso e corrimão para 
portadores de deficiência; 
 
INDICAÇÃO Nº 90/14 – DR. JAYRO GOUVEIA GOULART 
FILHO – Solicitando estudos por parte do Executivo Municipal, 
no sentido de implantar a reserva, fiscalização e sinalização das 
vagas de estacionamento para idosos e portadores de 
deficiência física em lugares próximos ao centro da cidade (via 
pública), centros de compras e lojas de departamento, visando 
sua melhor integração social (conforme lei nº 7.853; e Estatuto 
do Idoso – Artigo 41) e ainda, a elaboração de uma campanha 
educativa, de âmbito municipal, para sensibilizar a população 
quanto ao uso adequado destas vagas;  
 
INDICAÇÃO Nº 91/14 – SR. ALESSANDRO LUÍS DE 
GODOY – Solicitando a instalação de reservatório de água 
adicional com capacidade mínima de cinco mil litros no Bairro 
Entre Montes; 
 
INDICAÇÃO Nº 92/14 – SR. ALESSANDRO LUÍS DE 
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GODOY – Solicitando que se disponibilize transporte público 
para os moradores do Bairro Entre Montes, através de ônibus, 
micro-ônibus ou van, com pelo menos duas viagens diárias, 
sendo uma de manhã e outra ao final da tarde; 
 
INDICAÇÃO Nº 93/14 – SR. ALESSANDRO LUÍS DE 
GODOY – Solicitando que se disponibilize conexão à Internet, 
através da Infovia, aos moradores do Bairro Entre Montes, bem 
como um ou dois computadores com impressora no prédio que 
serve como Centro Comunitário daquele bairro, onde 
funcionava a Escola Waldyr Beira; 
 
INDICAÇÃO Nº 94/14 – SR. ALESSANDRO LUÍS DE 
GODOY – Solicitando, ao Prefeito Municipal e ao Gerente da 
Agência dos Correios de Pedreira, a instalação de Caixa 
Comunitária de Correio no prédio que serve como Centro 
Comunitário do Bairro Entre Montes, onde funcionava a Escola 
Waldyr Beira. 
 
 
08 - MOÇÕES  DE PESAR:  
 
 
MOÇÃO Nº 61/14 – SR. LUIS HENRIQUE ARAUJO e demais 
Vereadores – Consignam em Ata, Votos de pesar pelo 
falecimento do Sr. Euclides Pagotti; 
 
MOÇÃO Nº 64/14 – DR. JAYRO GOUVEIA GOULART 
FILHO e demais Vereadores – Consignam em Ata, Votos de 
pesar pelo falecimento da Sra. Maria de Lourdes Chorfi 
Bartolomeu. 
 
 
09 – MOÇÕES DIVERSAS: (APROVADAS): 
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MOÇÃO Nº 56/14 – SR. CRISTIANO ALEX ELIAS – 
Consigna em Ata, Votos de Congratulações em 
Reconhecimento Público ao Ex-Chefe dos Escrivães da Polícia 
Civil de Pedreira/SP - Senhor José Luis Nieri, pelos trabalhos 
prestados em prol de nossa comunidade e por sua brilhante 
carreira policial ao longo dos seus 24 anos de atividade; 
 
MOÇÃO Nº 57/14 – SR. LUIS HENRIQUE ARAUJO – 
Consigna em Ata, Votos de Congratulações a jovem Franciele 
Cristina Olivato, por representar a cidade de Pedreira na 
seletiva Miss São Paulo Infanto Juvenil, realizada em 27 de 
abril, no Clube Recreativo e Esportivo Gonzaga, na cidade de 
São Caetano do Sul; 
 
MOÇÃO Nº 58/14 – SR. LUIS HENRIQUE ARAUJO – 
Consigna em Ata, Votos de Congratulações à jovem Maria 
Caroline de Andrade, por representar a cidade de Pedreira no 
Concurso Miss São Paulo que será realizado no dia 09 de 
agosto; 
 
MOÇÃO Nº 59/14 – SR. LUIS HENRIQUE ARAUJO – 
Consigna em Ata, Votos de Congratulações e Reconhecimento 
Público ao Sr. Ismael Evaristo Sampaio e aos demais membros 
da Comunidade do Bairro Shigueo Kobayashi, extensivo a 
todos os colaboradores e população participante, por mais uma 
brilhante festa em comemoração ao Padroeiro Santo Expedito; 
 
MOÇÃO Nº 60/14 – SR. LUIS HENRIQUE ARAUJO – 
Consigna em Ata, Votos de Congratulações ao Sr. Luis 
Francisco Panini, extensivo a todos os demais participantes e 
voluntários, pela realização do 2º Passeio de Mountain Bike de 
Pedreira; 
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MOÇÃO Nº 62/14 – SR. LUIS HENRIQUE ARAUJO – 
Consigna em Ata, Votos de Congratulações ao Sr. Moacir 
Azevedo da Silva, extensivo a todos os demais participantes e 
voluntários da 16ª Romaria a Cavalo com destino a cidade de 
Aparecida/SP; 
 
MOÇÃO Nº 63/14 – DR. JAYRO GOUVEIA GOULART 
FILHO – Consigna em Ata, Votos de Congratulações a todos os 
Escoteiros do município de Pedreira, comemorando seu dia 23 
de abril; 
 
MOÇÃO Nº 65/14 – SR. ALESSANDRO LUÍS DE GODOY – 
Consigna em Ata, Votos de Congratulações ao Excelentíssimo 
Senhor Deputado Federal e Presidente da Federação das 
APAES do Estado de São Paulo – Dr. Marco Aurélio Ubiali, 
pelo apoio na viabilização da entrega de um micro-ônibus à 
APAE de Pedreira; 
 
MOÇÃO Nº 66/14 – SR. JOSÉ LUIZ SERRA – Consigna em 
Ata, Votos de Congratulações ao Vereador Antonio Ganzarolli 
Filho, em reconhecimento à homenagem que recebeu, no último 
dia 23 de abril, pelos relevantes serviços prestados à Nação 
Corinthiana. 
 
 
10 - CORRESPONDÊNCIAS: 
 
 
11 - PALAVRA LIVRE: 

 
 

O R D E M    D O   D I A 
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01 – PROJETOS EM 1º TURNO DE VOTAÇÃO: 
 
 
PROJETO DE LEI Nº 35/14 – SR. ANTONIO GANZAROLLI 
FILHO – Dispõe sobre denominação da Praça do Cruzeiro com 
o nome de “Praça Cláudio Thomazini”, conforme especifica. 
(VOTAÇÃO: 2/3). (APROVADO); 
 
PROJETO DE LEI Nº 40/14 – PREFEITO MUNICIPAL - 
Autoriza o Executivo a conceder subvenção social à entidade do 
Município, que especifica nos termos da Lei de Diretrizes 
Orçamentárias e artigo 26, da Lei de Responsabilidade Fiscal. 
(VOTAÇÃO: MAIORIA SIMPLES). (RETIRADO P/ 
ESTUDOS). 
 
 
02 - EXPLICAÇÃO PESSOAL: 
 
 
03 - TRIBUNA LIVRE: 

 
 
 
 

ELABORADA NA SECRETARIA ADMINISTRATIVA 
EM 30 DE ABRIL DE 2014 

         VISTO, DATA SUPRA. 
           PRESIDENTE JOSÉ LUIZ SERRA 

 


